



Székhely: 3527 Miskolc, Zsigmondy u.2.sz. C.ép.
MOBIL: 06/20 352 – 47 – 52
E-mail: bodrogkozietc@upcmail.hu

BODROGKÖZI EGTC

Beszámoló és közhasznúsági jelentés az EGTC tavalyi évben megvalósított
tevékenységéről és az eltelt időszak eredményeiről

ÉVES BESZÁMOLÓ

2016. év

Kelt: Miskolc, 2017.01.31.

TARTALOM

1. Számviteli beszámoló
2. Kimutatás pályázati támogatások felhasználásáról
3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
4. A cél szerinti juttatások kimutatása
5. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
6. A 2016. év rövid tartalmi beszámolója

Melléklet:

2016.évi Civil szervezetek egyszerűsített éves beszámolója
Kiegészítő melléklet 2016.évi egyszerűsített éves beszámolóhoz
Közhasznúsági melléklet

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ¹

*

¹ Az adott szervezet könyvelési módjának megfelelő beszámoló megjelölése

2. KIMUTATÁS PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁLÁSÁRÓL

A **BODROGKÖZI EGTC** 2016. évben az alábbi pályázati támogatásokat nyerte el:

Pályázató szervezet Külgazdasági és Külügyminisztérium (KKM)	Támogatás összege 3.000.000,- Ft
Összesen:	3.000.000,- Ft

A támogatási szerződés elő van készítve, az még nem került aláírásra és az összeg még nem került átutalásra.

*

A **BODROGKÖZI EGTC** a 2015.évi működési támogatását, amely 2016. év májusáig terjedő időszakra vonatkozott az alábbiak szerint használta fel:

Támogató pályázató szervezet: Külgazdasági és Külügyminisztérium

A támogatás összege:8.200.000,- Ft, amely a 2015.06.01 – 2016.05.31-ig lehetett felhasználni. A támogatási összeg 2016.évben érkezett be a számlánkra.

A támogatás felhasználása:

A két beszámoló évet érintő működési támogatás két részletben érkezett be az EGTC bankszámlájára.

A jelen beszámoló során, a megvalósított feladatok elvégzésében jelentkező költségek kapcsán, a 2016-évet érintő alábbi költséghelyekre kerültek elszámolások: Adminisztrációs (könyvelés, könyvvizsgáló, munkaszervezet), Kommunikációs költségek, továbbá Egyéb beszerzések, szolgáltatások (tematikus Rákóczi rendezvénysorozat 5 településen, tapasztalatszerzés lebonyolítása Mezőkövesd és környékén, Történelmi kutatás a 6 új belépő tagi településnek és Rákóczi emlék porcelán tárgyak a rendezvényekre, kutatások, egyéb szolgáltatás).

2015.évtől kezdődően a működési támogatásokhoz 10%-os sajátért kellett biztosítania az EGTC-nek. A csoportosulás közgyűlése úgy határozott, hogy külön befizetéssel, tagi önerő hozzájárulással biztosítja a 10 %-os sajátrészt.

A magyar állami költségvetésből elnyert támogatás, a szervezet napi működésével kapcsolatos kiadásaira lett felhasználva, ill. a közhasznú célszerinti tevékenységeink megvalósítására.

.....

*

3. A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Bevételek

Tagdíjbevételek	660.182
Saját erő hozzájárulás	1.869.821
Pályázati támogatások	4.100.000
Egyéb adományok	
A szervezet tevékenységének bevétele	
Vállalkozási tevékenység bevétele	
Kamatbevétel	270
Pénzügyi műveletek bevételei	1.201
Egyéb bevétel	690.680
Összesen:	7.322.154,- Ft

Kiadások²

Cél szerinti juttatások:

Működési költségek:

Személyi jellegű kifizetések	
Anyagköltségek	3.500
Anyagjellegű szolgáltatások (pl: posta, tervezés, rendezvények, tapasztalatszerzés, egyéb szolgáltatás)	10.721.060
Tárgyi eszközbeszerzés	
Reprezentáció	
Bankköltség	124.032
Pénzügyi műveletek ráfordítása	202
Egyéb költség	19.154

Összesen: **10.867.948,- Ft**

*

² Ennél részletesebb bontás is lehetséges.

4. A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A Bodrogközi EGTC 2016. évben az alábbi cél szerinti juttatásokat nyújtotta:

Tagszervezetek támogatása:	Ft
Rendezvények támogatása:	,- Ft
Tagok konferencia részvételi támogatása:	Ft
Egyéb támogatások:	Ft
Összesen:	,- Ft

*

**5. A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK,
ILLETVE ÖSSZEGÉNEK KIMUTATÁSA**

A Bodrogközi EGTC 2016. évben **nem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást vezető tisztségviselőinek.**

*

6. A 2016. ÉV RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA³

Az EGTC munkáját elismert közhasznú szervezetként végzi, amely során a közösségi és társadalmi tevékenységünket erősítettük tovább.

Az év elején betervezett feladatokat végrehajtottuk, ill. több tevékenységet tudunk elvégezni az elmúlt elszámolási időszakban.

A KKM 2015.évben bevezette a működési pályázatokhoz kapcsolódóan, a pályázó által kötelezően biztosítandó 10%-os önerőrész biztosítását. A kiegyensúlyozottan jó és biztonságos gazdálkodás érdekében, az EGTC tagsága úgy határozott, hogy a tagdíj mellett még külön létrehozza a „Sajáterő hozzájárulás EGTC –s működési pályázathoz” elnevezésű tagi befizetést, amelyet a tagoknak a tagdíjakkal egy időben kell befizetniük, az adott évben esedékes támogatási összeghez kapcsolódóan. Tehát, részben megoldásra került a sajáterő problémája, azonban vannak sajnos olyan tagi önkormányzatok, akik még mindig nem tudták teljesíteni, ezen kötelezettségüket, mert többen forrás hiánnyal küzdenek folyamatosan. A 2016.évben az elmaradt tagdíjjal egy önkormányzat és a sajáterő hozzájárulás összegének befizetésével három önkormányzat tartozik. Ez év elején, az egyik önkormányzat pótolta a tagdíj és a sajáterő hozzájárulás hátralékát, így már csak két önkormányzatnak van hátraléka a sajáterő hozzájárulásban.

Az alábbiakban mutatjuk be a feladatok megvalósítását a költségek tükrében, amellyel bizonyítjuk, hogy magas színvonalon valósultak meg a betervezett tevékenységek, sőt több esetben még túl is teljesítettük azokat.

Adminisztratív költségek

Megvalósult az elmúlt évben is, a 12 hónapon keresztül elvégzett *könyvelés*, a beszámolók és a szükséges könyvelési anyagok határidőre elkészültek és a törvényekben előírt módon a különböző hatóságokhoz benyújtásra kerültek.

A könyvelő iroda, a szerződés szerint határidőben teljesítette ebben az évben is, a vállalt kötelezettségeiket.

Az ETT létezése óta a lekönyvelt tételeket *könyvvizsgáló* vizsgálja meg, hogy megfelel-e az aktuális számviteli és egyéb törvényeknek, ill. az ETT ill. a könyvelő iroda betartja-e ezeket a törvényeket és az idevonatkozó jogszabályokat.

A könyvvizsgáló ebben az évben is kiadta a könyvvizsgálói jelentését, amely szerint mindent rendben talált, semmilyen szabálytalanságot nem követett el sem a könyvelő iroda, sem az ETT a gazdálkodása során.

A könyvvizsgáló a szerződés szerint határidőben teljesítette a vállalt kötelezettségét.

³ Ebben a pontban mutathatja be az Elnökség a szervezet éves tevékenységét, a szervezet által rendezett események, konferenciák, szakmai fórumok rövid leírását; a szervezet eredményeit, tárgyevi bevétel-szerző (adománygyűjtő) tevékenységét; az szja 1%-os felajánlások nagyságrendjét, illetve annak felhasználását. Tájékoztatót ad a szervezet által benyújtott pályázatok eredményéről, ismerteti a taglétszám változását. Az évközlési esetleges tisztségviselők személyében bekövetkezett változásokról is tájékoztatót.

Ebben az évben másképpen került elszámolásra a könyvelési és a könyvvizsgálói költség is, mivel már bekerült az elszámolásba a KEHI javaslatára az ez évi költségek egy része is, ezért növekedett meg a költség.

Az EGTC-nek nincs alkalmazottja, mivel az *adminisztratív feladatokat*, ill. az ügyviteli szolgáltatást, hivatalosan az EGTC Alapszabályában is bejegyzett munkaszervezet végzi, az ETT hivatalos elismerése, bejegyzése óta. Annak előtte is adminisztratív segítséget, ill. hasonló tevékenységet végzett a közhasznú alapítvány, hiszen az ETT alapító tagsága 2004 óta működik együtt.

Az elmúlt időszakban jóval nagyobb terheket rótt a munkaszervezetre az ügyviteli szolgáltatás ellátásának végrehajtása. Egyrészt a KEHI ellenőrzés során nőtt a teher, ill. az azt követő levelezés és különböző feladatok ellátásával, ill. a különböző egyeztetések végrehajtására került sor. Másrészt sokkal több helyszínt kellett meglátogatnia, az 5 tematikus Rákóczi rendezvény során, több feladatot végzett el a különböző megállapodások, szervezések és a megvalósulás során a munkaszervezet.

Az ETT nem bérel autót és nem számol el üzemanyag költséget, azonban nagyban megnőtt az utazási költség összege a társszervezetnél.

A munkaszervezet elvégezte a rábízott feladatokat, azokat maximálisan végrehajtotta, a megállapodásban vállalt kötelezettségeit teljesítette, ill. azon felül is, amelyért nem kapott külön díjazást.

Honlap üzemeltetés: A szolgáltató kft. a szerződés szerint határidőben teljesítette a vállalt kötelezettségét és a weblap folyamatosan működik.

Egyéb szolgáltatási költségek

A Rákóczi rendezvények meghívójának elkészítésére grafikus segítségét vettük igénybe, aki nagyon szép, az alkalomhoz illő meghívókat készített. A kérésünk az volt, hogy egységesen jelenjenek meg az emléksorozathoz kapcsolódó rendezvények meghívói, mintegy előhírnökként a 2016. októberre tervezett nagyobb Rákóczi rendezvény előselekként, ahol II. Rákóczi Ferenc újratemetésének, 110. évfordulójának ünneplésére kerül sor.

Az 5 Rákóczi tematikus rendezvény közül 2 különleges rendezvény volt, az egyiket Borsiban tartottuk, a 2 napos Rákóczi Európai Kulturális Útvonal egyik nemzetközi találkozóját, ezért angol nyelven is meg kellett szerkeszteni a meghívót.

A másik különleges rendezvény Nagykövesden volt, ahol a Nemzetközi Várszövetség tagjai is meg lettek hívva az ott lebonyolított találkozóra, konferenciára, ezért szlovák nyelven is meg kellett szerkeszteni a meghívót.

5 db Rákóczi rendezvény szervezése, lebonyolítása

A 2015.évben Kassán, megrendezett „Rákóczi hét” tovább folytatásaként határozta el a tagság, hogy 2016.évben több kerek évfordulósám emlékére Rákóczi megemlékezéseket tartunk.

A legkiemelkedőbb évszámokat és eseményeket felelevenítve, ebben az évben emlékeztünk meg, hogy Bodroghöz legnagyobb történelmi személyisége, - aki megteremtette a magyar

külpolitikát, és aki saját korát megelőzve már nemzetpolitikáról beszélt - II. Rákóczi Ferenc 340 éve látta meg a napvilágot Borsiban. Édesapja, I. Rákóczi Ferenc Zboróban, 340 éve halt meg. 2016. októberében volt, 110. éve, hogy II. Rákóczi Ferenc Nagyságos Fejdelemet hazahozták Konstantinápolyból, eredeti nyughelyéről és eltemették újra Kassán, a Szent Erzsébet Dómba, ahol most is nyugszik.

Tehát, úgy gondolta a tagság, hogy a Rákóczi családhoz kapcsolódó korabeli történéseket, az év első hét hónapjának időpontjaihoz kapcsolva tematikusan feldolgozzuk.

A témákat az ETT igazgatója választotta ki, míg a téma feldolgozásokat maguk a meghívott szakmai előadók végezték, a megadott aktuális időpontokhoz kapcsolva 1-1 helyszínt és történést. Igen, neves előadók voltak a vendégeink, akik lelkesen és igen aktívan vettek részt az ETT elképzelésének a megvalósításában, amelyért sok köszönettel és hálával tartozunk, és amelyért a rendezvényeken résztvevő hallgatóság, nézők több ízben is kinyilvánították a hálájukat és a köszönetüket.

Az előadók között volt nyugdíjas, ill. jelenleg is tevékenykedő múzeumigazgató, voltak régészek, kutatók, és levéltári vezetők, ill. volt olyan elhivatott középiskolai történelmi tanár, aki ha, ilyen lelkesedéssel tanítja a gyermekeket, mintahogyan nekünk előadta a történéseket, akkor igazán jó hagyományörzőkké fognak válni a fiatalok.

A rendezvények látogatottságát növelve és a résztvevők feltöltődését biztosítva, a szakmai előadók mellé segítségül hívtuk a különböző területekről a művészeket, akik meg tudták jeleníteni a korabeli zenét, a szöveget és a verseket és természetesen a gasztronómiát, ill. azok szokásait is. Felkértünk a határ mentén működő helyi hagyományörző csoportot, akik már több évtizede művelik a kultúra ápolását, hogy segítsék a rendezvényeinket a közreműködésükkel. A programot úgy állítottuk össze, hogy az ne legyen túl száraz a hallgatóság részére, ezért a szakmai előadások közzé, a témához illő zenét vagy verseket tettünk, amely színesebbé tette a rendezvények tartalmát és élvezhetőségét is.

A rendezvények programjai a fentebb leírtaknak megfelelően lettek összeállítva, amely változatossá és érdekesebbé tette a teljes rendezvény sorozatot. A tematikusan feldolgozott történelmi témák előadásai a helyszíneken a délelőtti órákban történtek, majd a középkori gasztronómiai bemutató, kóstolás valósulhatott meg.

Több ízben hívtunk meg helyi vállalkozókat, akiket korabeli ételek elkészítésre kértünk fel, amelyet a Rákóczi család tagjai is fogyaszthattak. A vállalkozók igen szívesen vették a felkérést és kihívásnak tekintették a feladatot, ennek megfelelően változatos nagyon finom ételeket tudtak bemutatni és megismertetni a résztvevőkkel. Itt említést kell tennünk, a Sárospataki Bodrog Hotel főszakácsáról, aki igazi ínycségeket varázsolt a bemutatóra, két ízben is. Az egyik alkalom, a Borsiban megrendezett Rákóczi Európai Kulturális Útvonal delegációjának a középkori vacsorával történő megvendégelése volt, a másod ízben, a Karos településen megrendezett Rákóczi rendezvényen, mutathatta be a Balázs mester díjas és királyi mesterszakács a tudományát.

A délutánok a kulturális megemlékezések jegyében teltek el, ahol a helyi, környékbeli és meghívott vendég fellépők mutatkoztak be, ki-ki a korabeli saját művészi területén.

Így, a fellépők között volt Vass Lajos díjas énekművész, az Egri Gárdonyi Géza Színház vezető színésze, aki a Fejedelem című darab főszereplője, és Ő alakítja II. Rákóczi Ferencet, volt tárogató és citeraművész.

Nagyon tehetséges fiatal operaénekes is vendégünk volt két alkalommal. Neves ének, népi táncscsoportok és hagyományörző csoportok mutatkozhattak be a rendezvényeken szép számmal megjelenő közönségnek.

A gyermekek igen kedvelték a korabeli ruhákban történő lovasbemutatókat és íjászbemutatókat, amelyek igen színes és érdekes kavalkádot varázsoltak egy-egy helyszínre, amelyből igen sokat tanulhattak az érdeklődő fiatalok és idősebbek.

Összegezve, a rendezvényeinkkel nagyban támogattuk a civilek népszerűsítését, a helyi kulturális csoportok bemutatkozását, segítettük a kis-és középvállalkozók piacra jutását és nem utolsósorban megvalósíthattuk a kultúra és a művészetek terjesztését, amellyel, hogy a résztvevők nagyszerű közös élmények részesei lehettek.

Igen, sok történelmi tárgyi tudást adtunk át a megjelent vendégeknek, amelyet letölthetnek, elolvashatnak az ETT honlapján is, felelevenítve az előadások anyagait.

A rendezvények mindegyikén be lett mutatva az ETT működése és céljai, amellyel, hogy Roll up-on hirdettük, a tagi településeinket és a Külgazdasági és Külügyminisztérium működési támogatását. Mindenütt szóban is el lett mondva, hogy a KKM működési támogatásából valósulhatott meg a rendezvény, a magyar kormány jóvoltából.

A költség tétel az eredeti költségvetésben szerepelt, azzal az eltéréssel, hogy a tervben 4 rendezvény megtartását terveztük be, és helyette 5 rendezvényt sikerült megvalósítani.

Tapasztalatszerzés

Ebben az évben úgy határozott a tagság, hogy két tagi településünk testvértelepülésére látogatunk el, ill. annak környékére. Így, esett a választás Bogács- Zsóry ill. Mezőkövesdre.

A 2016.áprilisában lebonyolított 3 napos tapasztalatszerzés Bogácson kezdődött, a tagoknak kiküldött program alapján, a Nemzetközi polgármesteri találkozóval, ahol a Polgármester asszony fogadta az ETT delegációjának tagjait, majd bemutatta az általa vezetett nagyon intenzíven és látványosan fejlődő települést. Az önkormányzat tulajdonában lévő gyógyfürdőről igen sokat beszélt és a fürdő munkahelyteremtési lehetőségéről is. Elmondása szerint, a fürdőben és a kiszolgáló létesítmények biztosítani tudják a helyi munkanélküliek foglalkoztatását.

Másik célterületünk Mezőkövesd, ahol tudjuk, hogy a Zsóry fürdő is önkormányzati tulajdonban van. Kíváncsiak voltunk, hogy egy pár km-re lévő város milyen hatással van a vendégéjszakák növekedésére, ill. van-e egymásra hatása. Egy város mennyire tudja szabályozni a munkaerő piacát, azzal, hogy a fürdő mellett milyen lehetőségeket biztosít még

az idelátogató turistáknak. Milyen szolgáltatásokat és látványosságokat vezettek be, mint pl. a Hadas Múzeum, Matyó Múzeum, ahol látogatásokat is tettünk.

A helyszínen lévő különböző szolgáltatók, szálláshelyek, vendéglők hogyan kapcsolódnak a város elgondolásaihoz, fejlesztéseihez, milyen fejlesztéseket tudnak végrehajtani.

Ezért, a kiszemelt, de legjobb áron kínált szálláshely tulajdonosát megkértük, hogy mutassa be a Hotelt és a szálláshely lehetőségeit, a különböző szolgáltatásaikat.

Úgy, gondoljuk, hogy nagyon eredményes volt ez a tapasztalatszerzés utunk is, hiszen nagyon sok új gondolatot fogalmaztak meg az előadók, sok új élménnyel gazdagodtunk a 3 nap folyamán. A csapatépítés erősödött, hiszen esténként nagyon jó építő beszélgetéseket folytatottunk a jövőbeni elképzelésekről és a terveinkről.

A tapasztalatszerzés rendben megvalósult.

Két kutatás valósulhatott meg ebben az időszakban:

Történelmi kutatás 6 új belépő település részére, továbbá a Rákóczi kuruc katonáinak összeírása a Bodroghözben című, amely megtalálható a honlapon is.

Ügyvédi jogi tanácsadást, szolgáltatást is igénybe kellett venni a felmerült jogi problémák rendezésére.

A rendezvényekre a meghívott előadók részére kisebb ajándékokkal kedveskedtünk.

EGTC-s emblémával ellátott vászon szatyor beszerzése

A korábban az ETT részére elkészített vászon szatyor elfogyott, ezért és hogy az új települések címei felkerüljenek az EGTC emblémával ellátott szatyorra szükséges volt új szatyrokat csináltatni, ill. vásárolni.

Rákóczi szobor és Rákóczi palack beszerzése porcelánból

Az emlék ajándékokat megkapták a meghívott magasabb rangú vendégek, a különböző hatóságoktól, a megyékről, és a különböző városokból érkezettek, akik elfogadták a meghívásunkat a rendezvényeinkre, továbbá a Rákóczi Európai Kulturális Útvonal delegációjának vezetőtagjai, a szakmai előadók mindegyike, és a kulturális fellépők közül jó néhányan.

Összegzés

Az EGTC rendezvényeivel és rendelkezéseivel nagyban segítette a határ menti vállalkozások piaci szerepének a növelését, ill. a piacra jutásának esélyeit, segítve, ezáltal a Külgazdasági és Külügyminisztérium ezen, törekvéseit is. Az általunk foglalkoztatott vállalkozások, azóta több megrendelést is kaptak a jó minőségű munka elvégzése láttán, ezért az ilyen és ehhez hasonló tevékenységeket erősíteni kell a határ menti térségben.

Itt szükséges megemlíteni, hogy a megrendezett Rákóczi tematikus rendezvény sorozaton a határ menti térségben dolgozó különböző vállalkozások, civilszervezetek és önkormányzatok is bemutatkozhattak.

Az ETT-vel együttműködő civilszervezeteket is segítettük az ETT egyre bővülő munkájával, hiszen jobban megismertettük a különböző települések vezetőivel őket és nemzetközi színteret kaptak a bemutatkozásokra. Megismertettük a helyi és a távolabb helyen működő más civil szervezetekkel egymást, amely során további együttműködések és partnerségek alakultak ki a civilszervezetek között is, amellet, hogy mind két irányba erősítettük az ETT civil kapcsolatainkat is.

Közhasznú tevékenységünk erősödött, a tematikus konferenciákkal, a tapasztalatszerzéssel, a helyi rendezvényekkel, a vállalkozói szakmai találkozókkal, a civil szervezetekkel és a vállalkozókkal történő kapcsolattartással. A Rákóczi Nemzetközi Kulturális Útvonal tagjaival, a Nemzetközi Várak Szövetség tagjaival történő együttműködéssel, II. Rákóczi Ferenc tematikus rendezvénysorozat megtartásával és a Rákóczi emlékévhöz történő hozzájárulással, a társadalmi – közösségi együttműködés kiteljesedését értük el. Középkori gasztronómia bemutatókat és kóstolókat biztosítottunk a résztvevők számára.

A napi feladatok mellett folyamatosan részt veszünk a magyar kormány tárcaközi EGTC-munkacsoport munkájában, rendszeresen egyeztetünk a Külügyminisztérium megfelelő Államtitkárságával.

A korábban megkezdett szakmai műhelyek foglalkozásain folyamatosan képviseltetjük az EGTC-t.

A magyar állami költségvetésből elnyert támogatás, a szervezet napi működésével kapcsolatos kiadásokra lett felhasználva, amely hozzájárul a célszerinti és közhasznú tevékenységek végrehajtásához.

SZJA 1%-os felajánlás nem volt.

ADMINISZTRATÍV ÜGYEK

Az EGTC- nek 2016. évben sem volt főállásban lévő munkatársa. Az adminisztratív napi ügyeket az EGTC alapszabályában is szereplő munkaszervezet, az IFI Közhasznú Alapítvány látja el az EGTC megalakulása óta. A működési pályázatok elkészítése, az elnyert támogatások szerződéskötése, és a támogatások elszámolása beletartozott az alapítvány tevékenységébe.

A szervezet érdekében kifejtett tevékenységek és kapcsolatok kiépítése folyamatosan folyik. A könyvelés folyamatosan történik, hivatalosan bejegyzett könyvelő irodával végeztetjük a munkát.

Az elkészült éves beszámolót megvizsgálta a hivatalos könyvvizsgáló és elfogadta azt, arról a jelentését kiadta. Továbbá megvizsgálta a Felügyelő Bizottság is, mind a beszámolót, mind a könyvvizsgáló jelentést és azt elfogadta, melyről a jelentését kiadta.

2015.évben a KEHI vizsgálatot kezdett az EGTC - nél, amelyről végleges jelentést 2016.év őszén kapott a szervezet. A jelentésben megfogalmazott javaslatokat Intézkedési tervbe kellett foglalni, majd arról később beszámolót küldeni a hivatalnak, amelyet határidőben elvégeztünk.

SZAKMAI RENDEZVÉNYEK

A korábbi pontban beszámoltunk részletesen a különböző rendezvényeinkről, az alábbi pontban összegezzük, azokat a rendezvényeket, ahol részt vettünk, ill. képviseltettük magunkat.

A BODROGKÖZI EGTC több hazai és külföldi rangos szakmai rendezvényre kapott meghívást az alábbiakon részt vett és képviselte a Bodrogi térséget.

Hazai rendezvények:

Budapest – ETT Jóváhagyó Hatóságok 5. Konferenciája,

Budapest – EGTC Szakmai Fórum

Felsőberekci – település nap

Füzérradvány – derelye fesztivál

Karos - Történelmi kitekintő IX.

Karos - Birka fesztivál

Karos – szertűz – az őszi napéjegylenlőség jegyében

ETT Műhelytalálkozók (Mórahalom)

Külföldi rendezvények:

Kiskövesd - Fafaragó tábor zárónapja

Kistárkány – Szilvanap

Ladmóc – Kulturális fesztivál

Szőlőske napja

Zemplén – Zempléni kulturális napok

ETT Műhelytalálkozók (Kassa)

Elkészített szakmai dokumentumok

Két kutatás valósulhatott meg ebben az időszakban:

Történelmi kutatás 6 új belépő település részére és a „Rákóczi kuruc katonáinak összeírása a Bodrogi térségben” című, amely megtalálható a honlapon is.

Pályázatok, projektek

Elkészült a 2016.évi Működési pályázat az ETT részére, melyen 3.000.000,- Ft-ot nyertünk, a szerződéskötés folyamatban van. A működési pályázaton kívül, más pályázatot nem nyertünk el 2016 évben,

Az Alapszabály V. Fejezetének 2.3/b. pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik a szervezet tevékenységéről szóló éves beszámoló, valamint ezzel egyidejűleg a közhasznúsági jelentés elfogadása.
A szervezet 2016. évi beszámolóját, valamint az EGTC 2016. évről készült közhasznúsági jelentését a csatolt melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szervezet 2016. évi beszámolóját, valamint a 2016. évi közhasznúsági jelentését fogadja el.

Kelt: Miskolc, 2017.01.31.

*

A BODROGKÖZI EGTC 2017. évben február 24-ei ülésén elfogadta, a 2016. évi tevékenységről készült éves beszámolót.

